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Rakouská žákyně propadla z matematiky. Školu zažalovala
novinky.cz/clanek/koktejl-rakouska-zakyne-propadla-z-matematiky-skolu-zazalovala-40459138

Pořádnou dávku sebevědomí hraničící s drzostí prokázala žákyně osmé třídy základní školy v Salcburku.
Nelíbilo se jí, že na vysvědčení dostala za minulý školní rok pětku z matematiky, a tak prostřednictvím
právníka školu zažalovala.

Foto: Profimedia.cz
Ilustrační foto

Článek

Tento měsíc se kauzou podle serveru Heute.at zabýval rakouský Spolkový správní soud. Školačka mimo
jiné argumentovala, že známka neodpovídá jejím skutečným znalostem a že ani opravná zkouška nebyla
korektní.

Vedení školy jí pak dalo ještě dodatečnou možnost ve formě přezkoušení před komisí. Písemná část
dopadla na čtyřku, ale ústní znova na pětku, takže ve výsledku dívka opět neuspěla.

Bránila se ale slovy, že látka, z níž byla přezkušována, nebyla předmětem vyučování. Zkoušky prý navíc
probíhaly „pod silným časovým tlakem“.

Šlo přitom o školní rok 2022/2023, kdy dívka osmou třídu opakovala. To proto, že předchozí ročník také
dostala z jednoho předmětu nedostatečnou, a tedy propadla.

Správní soud argumentaci dívky, resp. jejího advokáta snadno vyvrátil. Vyšlo navíc najevo, že školačka
má nejen nedostatečné znalosti, ale i skutečnost, že se na poslední přezkoušení dostavila
s 27minutovým zpožděním. „Shrnuto podtrženo, hodnocení (znalostí školačky) bylo správné,“ rozhodli
soudci.

V Polsku zakážou na základních školách domácí úkoly

Reklamá

Související témata:
Rakousko
Salcburk
Školáci
Soud
Matematika
Postranní panel

https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-rakouska-zakyne-propadla-z-matematiky-skolu-zazalovala-40459138#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=5&utm_campaign=abtest244_hpdop_comments_varBB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.heute.at/s/nach-fuenfer-in-mathematik-rief-schuelerin-gericht-an-120016860
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-v-polsku-zakazou-na-zakladnich-skolach-domaci-ukoly-40458006
https://www.novinky.cz/tag/rakousko-7057
https://www.novinky.cz/tag/salcburk-7510
https://www.novinky.cz/tag/skolaci-40882
https://www.novinky.cz/tag/soud-37747
https://www.novinky.cz/tag/matematika-36532


2/4

Reklamá

Reklamá

Výběr článků

Řeznice z Moravy sklízí úspěchy na druhém konci světa. Lidé ji poznávají na ulici

Muži
Monika Remeš původem z malé vesnice na Uherskohradišťsku je vystudovanou stavařkou, osud ji však
zavál zcela jiným směrem. A nejenom geograficky, ale rovněž po...

Dřevostavbu si postavili na pozemku rodičů. Omezení ze strany CHKO vyřešili
netradičně

Tipy a trendy
Manželé Kateřina a Libor si nechali postavit dřevostavbu 4+kk na pozemku rodičů na Broumovsku. Na
stavbě domu ušetřili, ale neomezilo je to v jejich životním...
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Japonského festivalu naháčů se zúčastní i ženy, poprvé po 1250 letech

Koktejl
Festival Hadaka se v japonském městě Inazawa koná již 1250 let, ale dosud byl vyhrazen pouze mužům.
Letos poprvé se jej však zúčastní i několik žen, které však...

Biden přechytračil Kongres a obnovil dodávky zbraní pro Ukrajinu

Válka na Ukrajině
Americký prezident Joe Biden našel způsob, jak Ukrajinu zásobovat zbraněmi a vojenským materiálem
bez ohledu na republikánskou blokádu přímé vojenské pomoci....

Řím protestuje proti Maďarsku kvůli zacházení s italskou občankou

Evropa
Itálie protestuje proti Maďarsku, které má špatně zacházet s 39letou Italkou Ilarií Salisovou, jež čelí
obvinění z účasti na antifašistickém útoku proti dvěma...

Ukrajinská vláda poslala do parlamentu nový návrh zákona o mobilizaci

Válka na Ukrajině
Ukrajinská vláda předložila parlamentu nový návrh sporného zákona, který zpřísňuje pravidla mobilizace.
Jeho cílem je zajistit armádě dostatek vojáků pro...
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Něco dobyli, ale na jaře jim dojde dech. A pak nastoupíme my, řekl šéf ukrajinské
rozvědky

Válka na Ukrajině
Šéf ukrajinské vojenské rozvědky Kyrylo Budanov připustil, že se Rusku v posledních měsících podařilo
dobýt část ukrajinského území. Konkrétně zmínil město...
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